

PS 1633 B

MORRIS, Heather

Tri sestry /číta Slavomíra Fulínová/ 864 min.

austrálske romány

Keď boli Cibi, Magda a Livi malé, sľúbili svojmu otcovi, že zostanú spolu. Keď mala Livi len pätnásť rokov, dostala príkaz na transport do Osvienčimu. O štyri roky staršia Cibi šla s Livi, odhodlaná ochrániť ju. Spolu prežili nepredstaviteľné utrpenie. Len 17-ročná Magda zostala doma, ukrývala sa u susedov, no nakoniec aj ju odviezli do Osvienčimu-Brezinky. Tam sa tri sestry znova stretli.

EWEN, Pamela Binnings

Kráľovná Paríža : príbeh Coco Chanel /číta Beáta Drotárová/ 965 min.

americké romány

Legendárna módna návrhárka Coco Chanel sa preslávila ikonickými čiernymi šatami a opojným parfumom Chanel No. 5. Za verejne známou osobnosťou sa však ukrýva komplikovaná žena snujúca intrigy. Román na základe nedávno odhalených vojenských záznamov vykresľuje skrytý život Coco Chanel počas štyroch rokov nacistickej okupácie Paríža uprostred druhej svetovej vojny.

SHEPHERD, Richard

Neprirodzené úmrtia /číta Igor Šabek/ 938 min.

autobiografické spomienky

Súdny lekár doktor Richard Shepherd vykonal vyše dvadsaťtisíc pitiev. Pri pátraní po pravde natrafil na sériových vrahov, prírodné katastrofy, „dokonalé zločiny“ a bizarné nehody. Vďaka objaveným dôkazom posadil vrahov za mreže, oslobodil nevinných a postavil na hlavu zdanlivo jasné prípady.

OSMAN, Richard

Nepresná muška /číta Dora Kulová/ 560 min.

anglické romány

Je obyčajný štvrtok, no známej partii zo Štvrtkového klubu detektívov pokojné dni rozhodne nehrozia. Elizabeth s priateľmi čoskoro natrafí na ďalší nevyriešený prípad, samozrejme, bez jedinej stopy po mŕtvole či páchatelovi. A nielen to! Ocitá sa v nebezpečenstve a musí si vybrať: buď spácha krvavý zločin, alebo zomrie.

ŠEDIVÁ, Ellie

Dievča v Londýne /číta Slavomíra Fulínová/ 473 min.

slovenské romány

V knihe sa spolu s blogerkou Ellie prostredníctvom všedných aj nevšedných príbehov zatúlame do skrytých zákutí Londýna. Autorka nám ukáže krásne obchodíky, malé kníhkupectva alebo uličky, podobajúce sa z filmov o Harrym Potterovi. Očami autorky tiež uvidíme Londýn počas pandémie a hlavne si o ňom utvoríme úplne iný obrázok než aký poznáme z pohľadníc a filmov...

COBEN, Harlan

Šesť rokov /číta Michal Novák/ 733 min.

americké romány

Profesora Jake Fishera opustila snúbenica Natalie a vydala sa za Todda. Todd náhle po šiestich rokoch zomrie a Jakemu sa na jeho pohrebe podarí vidieť smútiacu vdovu, ale nie je to Natalie. Neznáma žena bola za Todda vydatá takmer dvadsať rokov. Jake sa rozhodne na vlastnú päsť hľadať ženu, ktorá mu zlomila srdce.

FITZEK, Sebastian

Mimika : psychotriler /číta Matúš Malý/ 515 min.

nemecké romány

Policajná poradkyňa Hanna musí analyzovať video, v ktorom sa priznáva; že vyvraždila svoju rodinu. Natočila ho pred operáciou, lebo vedela, že anestetiká u nej vyvolajú dočasnú stratu pamäti. Netuší, prečo sa k vražde priznala, ale chce zistiť pravdu. Krok za krokom odhaľuje celý rozsah katastrofy a získané poznatky konfrontuje so svojimi spomienkami, ktoré sa jej postupne vynárajú.

ARMENTROUT, Jennifer L.

Zostaň so mnou /číta Kristína Kotarbová/ 930 min.

americké romány

Calla má na duši jazvy, ktoré na nej zanechal život s matkou závislou od liekov a alkoholu, a tajomstvá, ktoré neprezradila ani priateľom. Postupne si dáva dokopy vlastný život, keď zistí, že mama jej ukradla peniaze na štúdium a zanechala jej dlhy na kreditnej karte. Neostáva jej nič iné, ako sa vrátiť do malého mesta, do ktorého už nikdy nechcela vkročiť, a problém vyriešiť.

MORIARTYOVÁ, Liane

Jablká nepadajú ďaleko /číta Beáta Drotárová/ 1097 min.

austrálske romány

Manželom Stanovi a Joy Delaneyovcom raz v noci zaklope na dvere neznáme zakrvavené dievča Savannah a prosí o záchranu pred násilným partnerom. Delaneyovci prijmú ženu pod svoju strechu. Onedlho však Joy zmizne a aj po Savannah sa zľahne zem. Jediným podozrivým je Stan, a hoci odmieta vinu, vie viac, ako priznáva. Čo sa naozaj stalo? Kam zmizla mama štyroch dospelých detí?

HARRIS, Robert

Zákon o zabudnutí /číta Igor Šabek/ 927 min.

anglické romány

Anglicko, píše sa rok 1666. Generál Edward a jeho zať William nastúpia na loď do Nového sveta. Sú na úteku, hľadajú ich za vraždu kráľa Karola I., ktorého popravou vyvrcholila anglická občianska vojna, keď prívrženci parlamentu porazili rojalistov. Desať rokov po poprave, sa rojalisti opäť vrátili k moci. Tajná rada poverí svojho sekretára Richarda, aby tých zradcov priviedol pred súd – živých alebo mŕtvych.